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Pismo Papi
studenata UNIV-a

4000 studenata koji sudjeluju
na UNIV konferenciji napisali
su pismo Papi Benediktu XVI. u
kojem izražavaju svoju
zahvalnost i podršku za njegovo
služenje Crkvi.

2.04.2010.

Mi smo studenti iz 30 raznih
zemalja . Dolazimo iz raznih kultura.
Nisu sve zemlje katoličke ni
kršćanske, ali želimo pisati Papi kako
bi izrazili zahvalnost koju svi zajedno
dijelimo.

https://www.univforum.org/home.php?idi=2
https://www.univforum.org/home.php?idi=2


Hvala Vam, Sveti Oče, za pet godina
svog pontifikata, u činjenju usluga i
potrazi za istinom. Hvala vam na
okupljanju sa mladim ljudima.
Zahvaljujemo Vam u ime milijuna
mladih muškaraca i žena koji su bili
u mogućnosti čuti vaše riječi u Kölnu,
Krakowu, Sao Paolu, Loretu, New
Yorku, Sydneyu, Parizu, Yaoundéu,
Luandu, Pragu... Hvala Vam na
neumornim uslugama i za Vaš
primjer otvorenosti i dijaloga koji
nam stalno nudite, kako bi pronašli
istinu o stvarima.

Hvala vam što ste proglasili ovu
„Svećeničku godinu“ za Crkvu i za
svijet. Primjećujemo da su mnogi
iskoristili neke bolne događaje za
Crkvu i za Papu, kako bi širili sumnju
i nepovjerenje. Ovim sijačima
sumnje želimo jasno reći da ne
prihvaćamo njihovu ideologiju.
Imamo poštovanje prema njima, ali
od njih zahtijevamo poštovanje za
našu vjeru i priznavanje prava koje



imamo da kao kršćani živimo u
pluralističkom društvu.

Svatko od nas, uključujući i one koji
nemaju dar vjere, osobno poznaje
mnoge svećenike, sveučilišne
kapelane, župnike, duhovne voditelje
i ispovjednike. Poznajemo ih iz prve
ruke, a ne preko novina, i zahvalni
smo im za njihovu stalnu prisutnost,
dostupnost, nesebičnost i otvorenost
prema svima. Svima njima, a prije
svega Papi, želimo reći: Hvala!

Hvala vam, Sveti Oče, za hrabrost s
kojom pozivate vjernike Crkve da
slijede Krista s potpunim
sebedarjem, bez "dopuštanja da se
zastrašite prepirki ili vladajućeg
mišljenja." Zahvaljujemo Bogu jer je
dao Pastira svojem stadu, koji je od
prvog trenutka proglasio Crkvu
mladom i živom kao i uvijek.

Također u ime tisuća naših kolega,
želimo izraziti da smo s Vama, Sveti
Oče, kroz naše molitve, našu



privrženost i naš svakodnevni rad.
Molimo Vas da blagoslovite naš
studij, naše obitelji i prijateljstva koja
formiramo s Bogom i s drugima, na
sveučilištima, u volonterskom radu,
našim sportskim aktivnostima te u
našem odmoru.

Primite našu zahvalu i najiskrenije
čestitke za ovih prvih pet godina kao
Kristov namjesnik!

Robert Weber (Austrija)

Predsjednik UNIV konferencije
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